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Пам'ятка туристам, які виїжджають у Домініканську Республіку 

 
ШАНОВНІ ПАНІ ТА ПАНОВЕ! 

Насамперед хочемо подякувати вам за зроблений вибір і бажаємо добре провести вашу довгоочікувану 
відпустку. Просимо вас уважно ознайомитися з цією пам'яткою для оформлення формальностей, пов'язаних із вашим 
відпочинком. 

Отримання документів: Усі необхідні документи з туру ви можете отримати в менеджера вашої агенції за два 
дні до вильоту. 

Якщо у вас заброньований тип туру «Наземне обслуговування» або «тільки готель / «HOTEL ONLY», інформацію 
щодо часу авіарейсу, правил перевезення та багажу прохання уточнювати додатково у вашого авіаперевізника або в 
турагента. Інформацію щодо вильоту з третіх країн, якщо квитки були придбані вами окремо від туристичного пакету, 
прохання уточнювати у відповідних органах країни вильоту. 

 
ПЕРЕД ВІД’ЇЗДОМ 

 
ВАЖЛИВО! Інформуємо, що з 01.02.2021 передбачаються зміни щодо перетину кордону. 

З 01.02.2021 кожен турист повинен перед вильотом самостійно заповнити та роздрукувати код (або 

завантажити на телефон) «Електронний квиток» за посиланням https://eticket.migracion.gob.do/ 

Анкета заповнюється окремо для кожного туриста. 

Турист також може заповнити «Електронний квиток» на сайті після прикордонного контролю. 

Рекомендуємо починати заповнення за 72 години до вильоту рейсу. 

З 01.02.2021 туристи в обов'язковому порядку повинні будуть самостійно заповнювати «Електронний 

квиток» і отримувати два QR-коди — на приліт і на виліт з країни. 

 
Перевірте наявність необхідних для поїздки документів: 

— закордонний паспорт (паспорт повинен бути дійсний протягом не менше 180 днів від дати 
закінчення поїздки); 

· Діти віком до 18 років також повинні мати власний проїзний документ або паспорт для виїзду за кордон. 
· Виїзд з України громадян, які не досягли 16-річного віку, можливий в супроводі дорослих. Це можуть 

бути: батьки або один із батьків; інші родичі: бабуся, дідусь, повнолітні брат або сестра, мачуха чи вітчим 
(необхідно мати документи, що підтверджують родинні зв’язки дитини з особою, що її супроводжує); треті 
особи, яких уповноважили на це батьки (нотаріально посвідченою згодою із зазначенням у ній держави 
прямування та відповідного часового проміжку перебування в цій країні). Додатково знадобиться свідоцтво 
про народження дитини та документ, що посвідчує особу дорослого. 

— авіаквитки або маршрут / квитанції електронного квитка; 
— ваучер; 
— страховий медичний поліс; 

 
У разі подорожі дитини з одним із батьків: під час воєнного стану в Україні, один із батьків (усиновителів) має право самостійно 
вивезти дитину без нотаріальної згоди іншого. Однак інший батько/мати може заборонити дитині виїзд за кордон. У разі відсутності 
такої заборони, дитині дозволено виїхати за кордон без нотаріальної згоди  

Важливо: 

 Перелік необхідних документів може відрізнятися залежно від країни призначення, транзитної країни. 

 Рекомендується перед поїздкою перевірити актуальні вимоги на сайті посольства або консульства країни, яку 
ви плануєте відвідати. 

 
Звертаємо Вашу увагу, якщо Ви обрали тур на чартерному рейсі  (з приміткою «чартер»), час вильоту, рейс, а/к може 
змінюватись. 

Переконливе прохання перевіряти на нашому сайті, за посиланням https://www.anextour.com.ua/flights, 

або в турагенції, де Ви замовили тур за добу до початку / закінчення туру. 
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Вагітним жінкам, у яких пологи передбачаються впродовж найближчих чотирьох тижнів, необхідно представити 

письмову згоду лікаря на політ. Медичний висновок має бути оформлено не менше ніж за тиждень до дати 

перельоту. У разі відсутності документів співробітники авіакомпанії мають повне право відмовити в авіаперевезенні 

або вимагати медичного огляду в аеропорту вильоту. Перевезення вагітної здійснюється за умови, що перевізник не 

несе ніякої відповідальності перед пасажиркою за наслідки для неї, що засвідчується її гарантійним зобов'язанням 

(розпискою). 

 
Збираючи багаж: 

Рекомендуємо всі цінні речі, документи та гроші покласти в ручну поклажу і взяти з собою в літак. У багаж слід упакувати 

всі металеві, гострі та ріжучі предмети (манікюрні ножиці, пилочки для нігтів, розкладний ніж тощо), а також будь-які рідини, 

гелі та аерозолі (за винятком, якщо в цьому є необхідність, дитячого харчування та ліків) — проносити подібні предмети в 

ручній поклажі ЗАБОРОНЕНО. 

Не забувайте зібрати і взяти з собою аптечку першої допомоги, яка допоможе вам у випадках легких нездужань, 

заощадить ваш час на пошуки лікарських засобів і позбавить від проблем спілкування іноземною мовою. 

 
 

В АЕРОПОРТУ ВИЛЬОТУ 
 
 

Перед виїздом в аеропорт рекомендуємо отримати додаткову інформацію про можливі зміни, що відбулися в 

умовах вильоту вашого рейсу: або по телефону довідкової служби аеропорту вильоту, або використовуючи сайт аеропорту. 

Рекомендуємо завчасно, не пізніше ніж за дві години до вильоту рейсу, прибути до місця реєстрації пасажирів для 

проходження встановлених процедур реєстрації, оформлення багажу і виконання вимог, пов'язаних з прикордонним, митним 

та іншими видами контролю, встановленими законодавством. 

 
МИТНИЙ КОНТРОЛЬ до початку подорожі (при вильоті з України) 

Завчасно, до початку подорожі, ознайомтеся з інформацією «Про правила переміщення фізичними особами 

валюти, товарів та інших предметів через митний кордон України». Якщо ви не переміщуєте через кордон валюту і 

предмети, які необхідно декларувати, то вам слід проходити зону митного контролю по «Зеленому коридору». 

Без пред'яви документів і внесення відомостей про валюту в пасажирську митну декларацію туристи мають 

право вивезти готівкову іноземну валюту та/або валюту України в сумі, що не перевищує в еквіваленті 10 000 євро. 

При вивезенні фізичними особами іноземної валюти та/або валюти України, що перевищує в еквіваленті 10 000 євро, 

уся сума повинна бути задекларована в пасажирській митній декларації. Кошти, що вивозяться дорожніми чеками в 

сумі, що перевищує в еквіваленті 10 000 євро, також підлягають декларуванню. 

На грошові кошти, що вивозяться за допомогою банківської картки, обмежень немає. Банківську картку 

декларувати не потрібно. 

Увага! Заборонено на виїзді та в'їзді! ПЕРЕМІЩЕННЯ КУЛЬТУРНИХ ЦІННОСТЕЙ, ОБ'ЄКТІВ ДИКОЇ ФЛОРИ ТА ФАУНИ, 

що перебувають під загрозою зникнення, ЗБРОЇ ТА БОЄПРИПАСІВ ДО НЕЇ БЕЗ ДОЗВОЛУ УПОВНОВАЖЕНИХ ОРГАНІВ. 

Незаконне переміщення товарів або валюти через митний кордон України або їх недекларування, або недостовірне 

декларування тягне за собою адміністративну або кримінальну відповідальність. 

Увага! Заборонено на виїзді та в'їзді! ПРИЙМАТИ ВІД СТОРОННІХ ОСІБ валізи, посилки та інші предмети для 

перевезення на борту повітряного судна. 

 
 

МИТНИЙ КОНТРОЛЬ після закінчення подорожі 

Якщо ви не переміщуєте через кордон валюту і предмети, які необхідно декларувати, то вам слід проходити 

зону митного контролю по «Зеленому коридору». Без сплати митних зборів можна ввозити в Україну валюту в сумі, 

що не перевищує в еквіваленті 10 000 євро. 

Фізична особа, яка досягла 18 років, може ввозити без сплати митних зборів: до 5 літрів пива; 2 літри вина; 

1 літр міцних алкогольних напоїв (із вмістом спирту 22%); 50 шт. сигар; 200 шт. сигарет; 0,25 кг тютюну. 

Одноразово під час ввезення в Україну фізичними особами готівкової іноземної валюти та/або валюти України, 
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а також дорожніх чеків, зовнішніх та/або внутрішніх цінних паперів у документарній формі в сумі, що в еквіваленті 

перевищує 10 000 євро, відомості про неї необхідно внести в пасажирську митну декларацію. 

 
РЕЄСТРАЦІЯ НА РЕЙС І ОФОРМЛЕННЯ БАГАЖУ 

Реєстрація пасажирів та оформлення багажу здійснюються на підставі іменного квитка або роздрукованого на 

паперовому носії маршруту / квитанції електронного квитка, а також закордонного паспорта пасажира. 

Під час реєстрації пасажиру видається посадковий талон, який необхідно зберігати до моменту можливого 

пред'явлення авіакомпанії претензій про якість наданих послуг авіаперевезення. 

 
 
УВАГА! Обов’язково уточнюйте розклад за добу до вильоту! 

 
Для пакетних турів із вильотами з Варшави або Катовіце авіакомпанією SKYLINE EXPRESS AIRLINES, Fly Egypt, Mavi 
Gok Aviation, Nesma Airlines або Red Sea Airlines, або SkyUp Airlines. 

 

 реєстрація на рейс в аеропорту починається за 2 години 30 хвилин до часу вильоту рейсу, 
зазначеного у квитку за місцевим часом, та закінчується за 60 хвилин до часу вильоту; 

 кожному пасажиру надається право перевезення 20 кг багажу безкоштовно та від 5 до 7 кг ручної 
поклажі, в залежності від правил авіакомпанії якою здійснюється рейс. (див. у квитках) 
 
 

Правила реєстрації на рейс, правила оформлення та перевезення багажу прохання додатково перевіряти на сайті 
вашого перевізника. 

 
За провезення багажу понад встановлену норму безкоштовного провозу багажу стягується додаткова плата 
за тарифом, встановленим перевізником. 
 
Перевізник має право відмовити туристу в перевезенні багажу, вага або обсяг якого не відповідають 
встановленим нормам. Більш детально про норми провезення багажу ви можете ознайомитись на сайті 
перевізника. 
 
Якщо Ви забронювали тільки готель / «HOTEL ONLY», інформацію   щодо часу авіарейсу, правил перевезення та 
багажу, вимог до документів прохання уточнювати додатково у вашого авіаперевізника та у відповідних органах 
країни вильоту. 

 

ПАСПОРТНИЙ КОНТРОЛЬ 
Для проходження прикордонного контролю необхідно пред'явити закордонний паспорт. Прикордонним органам під час 
здійснення прикордонного контролю надано право запитувати в туристів додаткові документи (авіаквиток, посадковий 
талон, ваучер та ін.), а також проводити опитування осіб, які прямують через кордон. 
 
 
Турист  самостійно несе відповідальність за правильність та дійсність проїзних документів та дозволів на 
виїзд/в’їзд згідно законодавства України та країн, які він планує відвідати або з яких здійснює виліт. 

В АЕРОПОРТУ ПРИЛЬОТУ 

ПАСПОРТНИЙ КОНТРОЛЬ 

ВІЗА: для громадян України встановлено безвізовий в'їзд. 

УВАГА! Для громадян, які не мають громадянства України, можуть бути встановлені інші правила в'їзду на територію 

Домініканської Республіки. Отримати інформацію з цього питання слід у посольстві Домініканської Республіки за місцем 

громадянства. 
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МИТНИЙ КОНТРОЛЬ 

Заповнення декларації на ввезення і вивезення грошових коштів у Домініканську Республіку є обов'язковою 

процедурою. Згідно з митними правилами Домініканської Республіки, еквівалент суми більше ніж 10 000$ підлягає 

обов'язковому декларуванню. Можливий вивіз суми більше 10 000$, тільки якщо така сума була задекларована при в'їзді в 

країну. Слід враховувати, що ввезення і вивезення домініканських песо категорично заборонено. 

Під час проходження митного контролю, необхідно вписати в митну декларацію: 

 Подарунки; 

 Товари, які ви отримали в якості пожертви або в спадок; 

 Товари, придбані для будинку; 

 Товари, призначені для продажу або ведення власного бізнесу; 

 Товари, придбані на борту літака і в зонах безмитної торгівлі. 

На подарунки вартістю до 500 $ можнаскористатися правом безмитного провезення. Це право можна використовувати 

не частіше ніж один раз у 3 місяці. На товари, придбані на борту літака та в зонах безмитної торгівлі загальною вартістю до 600 

$ можна скористатися правом безмитного провезення (тільки за наявності відповідних чеків, що підтверджують ці покупки). 

На митну територію Домініканської Республіки зі звільненням від сплати митних платежів можна ввезти товари для 

особистого користування: 

 Тютюнові вироби (тільки дорослим): 20 пачок сигарет, або 25 штук сигар, або 200 г тютюну для куріння; 

 Алкогольні напої (тільки дорослим): 3 літри алкогольних напоїв (вино, лікер, пиво, ром або віскі без різниці); 

 Медикаменти: дозволяється провезення медикаментів необхідних на термін перебування в країні. Для психотропних 

медикаментів потрібно пред'явлення рецепта; 

 Інші товари: громадяни України можуть безмитно ввести з собою на територію Домініканської Республіки предмети 

особистого користування, необхідні під час подорожі. Під предметами особистого користування маються на увазі предмети і 

речі, якими користується відвідувач країни, споживає їх або користується ними для своєї професійної діяльності. Водночас 

кількість і призначення цих речей і предметів має відповідати характеру й цілям поїздки по країні. 

ЗАБОРОНЕНО ввезення наркотиків, ліків, що містять велику дозу наркотичних речовин, і зброї. 

ЗАБОРОНЕНО вивезення коштовностей, антикваріату, історичних, художніх цінностей, зброї та боєприпасів без 

спеціального дозволу. 

 
САНІТАРНИЙ КОНТРОЛЬ 

Туристам сертифікат про щеплення не потрібен. 

 
ВЕТЕРИНАРНИЙ КОНТРОЛЬ 

Провезення тварин, що відносяться до списку рідкісних і зникаючих видів, які знаходяться під захистом «Convention on 

International Trade in Endangered Species of Flora and Fauna», ввезення в Домініканську Республіку можливе тільки за наявності 

сертифіката CITES. Домашніх тварин типу собак та кішок можна ввезти в Домініканську Республіку, надавши дійсні ще 

впродовж 30 днів сертифікати про стан здоров'я й щеплення, отримані в Україні. 

 

Для туристів  з пакетними турами з вильотами з Варшави або Катовіце:  

Прибувши в аеропорт Ла-Романа, ви повинні послідовно: пройти паспортний контроль, отримати свій багаж, пройти 
митний контроль, вийти з будівлі аеропорту, знайти гіда, що зустрічає з табличкою «ANEX TOUR», пред'явити гіду туристський 
ваучер. Далі піти на трансфер (у разі бронювання групового трансферу від ANEX TOUR). 

 
За добу до вашого зворотного вильоту на рецепції буде інформація про час виїзду з готелю в аеропорт. Вам 

необхідно буде з'явитися в зазначений час на рецепції готелю в повній готовності до від'їзду (у разі бронювання 
групового або індивідуального трансферу від ANEX TOUR). 
 

Просимо вас до цього часу провести також усі розрахунки з готелем за послуги, які підлягають сплаті (телефонні 
переговори, рахунки ресторанів тощо). 

Для вильоту з аеропорту Ла-Романа вам достатньо мати з собою паспорт і зворотний квиток, за яким на стійці 
реєстрації ви отримаєте посадковий талон з вказаним номером місця в літаку. 
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Для вашої зручності в Домініканській Республіці працює цілодобова гаряча лінія: +90 850 549 07 07 
WhatsApp (тільки чат): +90 850 549 07 07 

Безкоштовний інтернет-дзвінок: https://click2connect.app/button/default/zvduQleiCrNZRr1ZgBT8 
E-mail: hotline@anextour.com 

 

Вказані канали зв’язку також доступні в ANEX Mobile Apps 
Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.anextour.anexbuddy&hl=tr&gl=US 

App Store: https://apps.apple.com/tr/app/anex-tour/id1573709783 
 

У готелі: в день приїзду розселення здійснюється відповідно до правил, прийнятих у готелі. Зазвичай 

починаючи з 15:00 за місцевим часом. Розрахунковий час, як правило, 12:00. Просимо ознайомитися на місці з 

умовами надання послуг у готелі та дотримуватися встановлених готелем правил. 

У день виїзду, до настання розрахункового часу (як правило, 12:00), необхідно звільнити свій номер і оплатити 

додаткові послуги: телефонні переговори, мінібар, замовлення харчування і напоїв у номер, масаж та ін. 

Свій багаж ви можете залишити в камері зберігання готелю і залишатися на території готелю до прибуття 

трансферу. Якщо ви не здали номер до 12:00, вартість кімнати оплачується повністю за наступну добу. 

 
СТРАХОВКА ПІД ЧАС ПОДОРОЖІ 

 

Під час відпочинку в Домініканській Республіці туристи застраховані в страховій компанії ПрАТ «Європейське 
туристичне страхування» / PJSC “European travel insurance”. 

Страховий поліс включений в турпакет як обов'язковий. 
Номер телефону: +90 242 310 28 47 

WhatsApp: +41 78 856 07 42 (тільки для переписки, дзвінки не приймаються) 
E-mail: anex@remedglobal.com 

 

 

КОРИСНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДОМІНІКАНСЬКУ РЕСПУБЛІКУ 

 
Домініканська Республіка (Домінікана) — держава в східній частині острова Гаїті (Еспаньола) і прибережних 

островах у центрі Карибського архіпелагу. Країна омивається хвилями Атлантичного океану на півночі, Карибського 

моря на півдні, протокою Мона на сході. 

Час: Різниця в часі з Києвом — мінус 6/7 годин. 

Клімат: Помірний тропічний. Сезон дощів — з кінця весни до початку осені. Температура води взимку — +26– 

27 °С. 

Валюта: Домініканський песо  (RDS). 1$ приблизно дорівнює 58 домініканським песо. Рекомендується мати 

долари, вони застосовуються для розрахунків готівкою нарівні з місцевою валютою. Також треба звернути увагу на те, 

що в банках Домінікани можуть виникнути труднощі з розміном великих банкнот — 200 і 500 євро. У зв'язку з цим 

туристам рекомендується мати з собою банкноти невеликого номіналу. 

Мова: Офіційна мова — іспанська. Але в курортних зонах використовуються англійська, німецька та італійська. 

Населення: Чисельність населення в Домініканській Республіці становить приблизно 10 мільйонів чоловік. 

Населення Домініканської Республіки майже порівну ділиться на містян і жителів сільської місцевості. 56% припадає 

на міське населення, відповідно, 44% — на сільське. Більша частина — місцеві. 73% припадає на афроамериканців, 

креолів і мулатів, ще 11% — на африканців і, нарешті, 16% — на європейців, в їхнє число входять й українці в 

Домініканській Республіці. 

Релігія: Свобода віросповідання закріплена в конституції Домініканської Республіки. 

Звичаї: Домініканці дуже добродушні та привітні, але говорять тільки іспанською або англійською мовами, 

причому рясно перемішують у мові ідіоми з різних мов, зокрема з місцевих говірок. Темперамент місцевих жителів 

досить своєрідний. Зазвичай спокійні та статечні люди часто можуть проявити «буйну вдачу»: у разі якихось бентежних 

для них подій навіть звичайне висловлювання починає супроводжуватися активною жестикуляцією і цілим потоком 

слів. Але це зовнішній антураж, не більше. 
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Святкові та неробочі дні: 

1 січня — Новий Рік; 

6 січня — Епіфанія (Хрещення); 

21 січня — Богоматір де-Альтаграсія; 

26 січня — День народження Дуарте; 

27 лютого — День незалежності; березень-квітень — Великдень; 

1 травня — День праці; кінець травня / початок червня — Свято Тіла Господнього; 

16 серпня — День реставрації Республіки; 

24 вересня — Богоматір де-лас-Мерседес; 

6 листопада — День Конституції; 

25–26 грудня — Різдво. 

Чайові: У готелях чайові частково вже включені у вартість обслуговування, однак, покоївкам і носіям все ж 

залишають 1–2 долари США. У ресторанах прийнято залишати офіціантові приблизно 10% від суми, зазначеної в 

рахунку. 

Напруга електромережі: Напруга в електромережі — 110 вольт, 60 герц. У Домініканській Республіці 

використовують японські штепсельні вилки з двома плоскими паралельними штирями. РЕКОМЕНДУЄМО ВЗЯТИ З 

СОБОЮ УНІВЕРСАЛЬНИЙ ПЕРЕХІДНИК. 

Екскурсії: Гід, що приймає вас у Домініканській Республіці, під час зустрічі в готелі повідомить вам перелік 

запропонованих екскурсій, їхній зміст, графік проведення та вартість. Не рекомендуємо вам купувати екскурсії або 

інші послуги в невідомих вам туристських та екскурсійних агентствах. Вам може бути надана свідомо помилкова 

інформація про саму екскурсію, а також про якість транспорту для її організації. Вам може бути надане для 

використання несертифіковане або несправне обладнання, яке не відповідає санітарно-гігієнічним нормам, у тому 

числі заражений паразитарними, грибковими, інфекційними захворюваннями інвентар, включаючи стиснене повітря 

в балонах для занурення. 

Кухня: Кулінарні традиції Домініканської Республіки формувалися так само, як і меренге, під впливом декількох 

культур: індіанської, іспанської, французької, африканської. 

Практично в усіх рецептах присутні представники сімейства бобових, банани, велика кількість різних овочів і 

фруктів. Кожна страва національної кухні Домініканської республіки — це оригінальне поєднання овочів, м'яса та 

спецій. Зі сторони може здатися, що домініканці зловживають спеціями, але насправді це не так. Усе кладеться в міру 

так, щоб смак страви не перебивався приправами. Так що ви зможете відчути смак страви, а не спецій. Найбільш 

традиційними стравами вважаються суп з м'ясом, рисом та овочами, оригінальне рагу — асорті з м'яса, квасолі, рису, 

салату і смажених бананів, дозволяє замінити собою більшість страв. Також поширений і другий варіант овочевого 

рагу: м'ясо з овочами, запечене в банановому листі. 

Магазини: З країни можна привезти всілякі дрібнички з дерева, кістки, бурштину, ларімару (домініканська 

бірюза), кераміки й шкіри, а також сигари, каву та ром. Популярними сувенірами тут вважаються фігурки папуги 

«котика», керамічні ляльки без обличчя «Лімея» і барвисті живописні полотна в стилі «гаїтянський наїв», їх можна 

купити на пляжі і на ринках. 

Магазини працюють з понеділка по суботу, з 9:00 до 19:30, приватні сувенірні крамнички відкриті «до 

останнього клієнта». 

Транспорт: Між туристичними зонами й великими містами ходять автобуси компаній Metro Bus і Carib Tours 

(нові, з кондиціонерами), а також невеликих місцевих компаній — менш комфортні, аналоги наших маршруток, 

мікроавтобуси «гуа-гуа», проїзд у них, як і в наших «Газелях», оплачується водієві. 

Громадський транспорт у містах — ті ж автобуси, або «гуа-гуа», а також автобуси-експреси і колективні таксі 

«Карро-публікос». Коштує все це дешево, середній тариф по місту — 5 песо.  
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У місцевих таксі лічильників немає, замість них встановлені чіткі тарифи за проїзд між певними точками (торгуватися 
не має сенсу). Таксі, як правило, замовляють на рецепції готелю. Для поїздок всередині міста можна скористатися 
послугами приватних водіїв. Про ціну з ними слід домовлятися заздалегідь, до посадки в машину. 

Оренда автомобіля: Орендувати автомобіль просто, але дуже дорого. В країні багато міжнародних прокатних 

фірм, що пропонують машини за стандартними правилами: вік — від 25 років, наявність міжнародного водійського 

посвідчення (дійсне на території країни ще 90 днів) і кредитної картки. Страховка обов'язкова. 

Телефон: Міжнародний телефонний код країни — 1809; 1829; 

Як зателефонувати в Домініканську Республіку з України (на мобільний / на міський): 

З мобільного телефону: 

+ (1809; 1829) — (код мобільного оператора) — (номер абонента); 

+ (1809; 1829) — (код міста) — (номер телефону); 

З міського телефону: 

8–гудок–10– (1809; 1829) — (код мобільного оператора) — (номер абонента); 

8–гудок–10– (1809; 1829) — (код міста) — (номер телефону); 

Екстрені телефони: 

Служба порятунку — 911. 

Імміграційна служба в Санто-Домінго: 6852535; 6854545. 
 

ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ 

 
Не порушуйте правила безпеки, встановлені авіакомпаніями, транспортними організаціями, готелями, 

місцевими органами влади. 

Категорично не рекомендуємо вам купувати екскурсії та додаткові туристичні послуги в невідомих вам 

туристичних й екскурсійних агентствах. Вам може бути надана завідомо помилкова інформація про саму екскурсію, 

вам не буде гарантована безпека наданих послуг і справність використовуваного обладнання, тим самим ви можете 

наразити себе на серйозну небезпеку. 

Перед поїздкою рекомендується зробити ксерокопії основних сторінок (з фотографією, особистими 

відомостями, відміткою про реєстрацію) закордонного і внутрішнього українського паспортів і взяти їх з собою. 

Паспорт (або ксерокопію паспорта), візитну картку готелю носіть з собою. 

Поважайте традиції країни, в якій перебуваєте, не робіть того, що могло б бути розцінено місцевими жителями 

як неповага. 

Дотримуйтесь заходів, що забороняють або обмежують куріння в громадських та інших місцях, і правил 

вживання алкогольних напоїв. 

У разі виникненні транспортних аварій, конфліктів з поліцією, іншими органами місцевої влади необхідно 

довести до відома представника приймаючої сторони або співробітників посольства/консульства України. 

У період подорожі ви не маєте права на комерційну діяльність або іншу оплачувану роботу. 

Ви зобов'язані покинути Домініканську Республіку до закінчення терміну візи, в іншому випадку ви можете 

бути оштрафовані, арештовані чи вислані з країни в примусовому порядку. 

Не залишайте дітей одних без вашого нагляду на пляжі, біля басейну, на водних гірках, атракціонах. 

Мийте руки перед їжею. Не пийте сиру воду, особливо з відкритих водойм. Для пиття рекомендується 

використовувати мінеральну воду, яку можна придбати в магазинах і барах готелю. 

Будьте обережні з сонцем! Радимо вам заздалегідь запастися захисними від сонячних опіків засобами і 

користуватися ними в період перебування на сонці. Не забудьте і про сонцезахисні окуляри. 

Візьміть у подорож індивідуальну аптечку з необхідним вам набором ліків. 

Пам'ятайте, що різноманітні представники тваринного і рослинного світу можуть бути не тільки красивими, але 

й небезпечними. Якщо ви поранилися або були укушені, негайно зверніться до лікаря. 

Не рекомендується носити з собою великі готівкові суми. Крадіжки грошей і речей у туристів трапляються 

досить часто, як і махінації з фальшивою валютою. Не слід виймати з гаманця на очах у всіх великі суми грошей. 

Важливі документи, готівкові гроші і коштовності краще зберігати в сейфі номеру. Якщо в номері немає сейфа, 

його можна взяти в оренду за доплату в адміністрації готелю або здати на зберігання портьє в сейф на стійці реєстрації. 
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Рекомендується здавати ключ від номеру на стійку реєстрації готелю, в разі його втрати довести до відома 

адміністрацію. 

У багатьох готелях забороняється виносити з номеру рушники на пляж або до басейну. Не приносьте на пляж 

рушники або інвентар з номеру без отримання попереднього дозволу. 

Якщо в номері є мінібар, то всі напої і закуски, взяті з нього, як правило, повинні бути оплачені. 

Категорично забороняється курити в ліжку. 

Майте на увазі, що в багатьох містах існує система штрафів за засмічення вулиць, а також за плювки на вулиці. 

Якщо ви опинилися на території іноземної держави без засобів для існування, ви маєте право на отримання 

допомоги від дипломатичних представництв і консульств України. 

На курортних островах немає аптек, тому варто привезти всі необхідні ліки і засоби першої допомоги з собою. 
 

 
ПОСОЛЬСТВО УКРАЇНИ В ДОМІНІКАНСЬКІЙ РЕСПУБЛІЦІ 

 

Функції Посольства України в Домініканській Республіці виконує 
Посольство України в Республіці Куба: 

Адреса: Республіка Куба, м. Гавана, р-н. Мірамар Авеню 5, буд. 4405. 
Телефони: (00537) 204- 25-86; (00537) 204-23-74 

Ел. пошта: emb_cu@mfa.gov.ua 
Вебайт: https://cuba.mfa.gov.ua/ 

 

Гаряча лінія Посольства України на Кубі: +535 429 51 31 
(В екстрених випадках загрози життю або загибелі громадян України). 

 
БАЖАЄМО ВАМ ПРИЄМНОЇ ПОДОРОЖІ! 
 


